2018年9月11日 星期二 编辑/师睿 校对/娈鸾 组版/鸽子

老师您好?

瀍河区:全力打造一流教育品牌

□见习记者 师睿 通讯员 王东辉 张巍 文/图

7日,瀍河区庆祝第34个教师节盛典暨表彰大会在省农业职业学院洛阳分院礼堂举行。区委书记原峰,区委副书记、区长巴永山等出席活动并为受表彰的教师颁奖。

市实验小学恒大分校袁方方等 18名教师荣获"优秀教师"称号,市 实验小学校长李青青、瀍河区一实 小校长李琳伟、机车小学校长刘春 香、巨龙小学校长赵国强、瀍河区外 实小校长张迎九荣膺"瀍河区名校 长"称号,52位教师被聘为瀍河区



2018年特聘教研员。原峰号召全区上下支持教育事业发展,努力营

造尊师重教的良好氛围,"全力打造 一流教育品牌"。

市二中:携手共命运 同心促发展



送上鲜花谢师恩

□记者 王大千/文 通讯员 张守 阳/图

8日,市二中大家庭会聚一堂,在该校联盟校区举行庆祝第 34个教师节暨表彰大会。

大会在嘹亮的国歌声中拉开序幕。该校校长聂建萍以"携手共命运,同心促发展"为主题进行了发言,她激励全体教师:"做见证新二中辉煌成就的优秀教师,做适应新二中发展需要的卓越教师,做振兴新二中义不容辞的担当教师,做激情新二中乐于学习的智慧教师,做和谐新二中风清气正的幸福教

师。用自己的学识、阅历、经验点 燃学生对真善美的向往,引领学生 健康幸福成长。"

在表彰大会上,该校对 2017—2018学年教育教学优秀 集体和先进个人进行了表彰,表彰 类型包括尖子生培养团队、功勋教 师、师德标兵等。

据了解,在洛阳教育改革的大背景下,原市二中与原市二十二中整合为新的市二中,实行一校两区管理,现有72个教学班、273名教职工。联盟校区和景华校区的携手,为该校下一步实现"强校梦"奠定了人才基础。

东升一小: 感念师恩 礼韵飘香



□记者 李书平 通讯员 赵晓伟 文/图

10日,东升一小以"感念师恩,礼韵飘香"为主题,开展庆祝第34个教师节活动。

当天一早,老师们一进入校门,学生们就送上了"老师,节日快乐"的祝福。以"老师,我爱您"为

主题的贺卡展、随处可见的"老师,您辛苦了""老师,么么哒"的暖心标牌,让老师们感到温馨和喜悦。升旗仪式上,学生们送上了学校为老师们准备的励志读物。(如图)

该校校长谭正海说,东升一小的老师们会一如既往地"弘扬高尚师德,潜心立德树人",成就学生美好的未来。

🦷 缤纷校园 --

市十五中:学生们以"感念师恩"为主题创办黑板报和手抄报,全体教师重温教师誓词,用实际行动诠释"师德"大爱。近日,该校以"浓浓尊师意,款款师生情"为主题,开展系列活动来庆祝教师节。 (张改霞)

市实验中学:"弘扬高尚师德,潜心立德树人。"10日,该校以此为主题,在厚载门校区举行庆祝教师节暨表彰大会,对班级管理先进个人、教学能手、优秀教师等先进个人和团队进行表彰。

(师睿 巴燕昕)

市第二实验中学:7日,该校在新区校区举行庆祝教师节暨总结表彰大会,颁发了优秀班主任、优秀教师、耕耘奖等奖项。该校校长师利峰说,优秀教师是学校最大的财富。 (师睿)

南昌路小学:近日,该校举办了教师节庆祝活动,张艳芳校长代表学校领导给全校老师送上了节日的祝福,四年级学生在献词中道出了对老师的深情与感恩,老师代表向全校同学表达激动之情与诚挚的谢意。

(高翔)

厂北小学:近日,该校在全体教师中开展以"赏心阅读,修身立德"为主题的读书分享交流活动。教师们表示,要把会上分享的成功经验与教育教学结合起来,让读书成为一种习惯,在读书中提升自己。

(孙嘉诚)

东升二小:近日,该校举办了 教师节系列活动:向教师送一枝 花、面对国旗宣誓、向教师赠阅图 书等,学校号召大家做学习型教师,激发教师教书育人的使命感 和荣誉感。 (王飞)

图说校园



7日,理工附中举行教师节表彰大会,对各年级教学质量标兵、学生最喜爱的老师进行了表彰。汪世杰和潘素琴两位老师教龄在30年以上,荣获"辛勤耕耘奖"。 (师睿 殷超 摄)



7日、8日,市三中东城校区、中州校区分别举行教师节表彰大会,学校对获得校长特别奖、2018年高考功勋奖等奖项的个人和团队进行了表彰。 (师睿 张刘邦 摄)



7日,市五十六中举行教师节表彰大会,10 名最美教师及十佳敬业楷模、10个和谐家庭、3 名特殊贡献教师等受到了表彰,19名工龄超过 30年的教师被授予"红烛奖"。 (姜丽君 摄)



7日,东升三中在学校道德讲堂举行庆祝教师节暨师德师风建设大会。全体教师学习了河南省最美教师先进事迹。10名青年教师进行了师德演讲比赛。 (贾蓓蓓 摄)



10日一大早,老城区第一小学校长詹建萍和全体行政管理人员站在校门口欢迎各位老师,并给大家送上鲜花和节日的祝福,感谢每一位老师无私的奉献。 (徐焕荣 摄)



近日,敬事街小学全体师生共庆节日。学生们将美好的祝福和亲手制作的贺卡送给老师们,献上了美丽的康乃馨,他们深情地喊出"老师,您辛苦了",并鞠躬致谢。 (赵敬 摄)